

## Programa de Desarrollo de Proveedores Nacionales de UPM

### Fase 2: Operación y mantenimiento

### Convocatoria 2022

#### Resumen de consultas recibidas al mail [proveedoresupm@ande.org.uy](mailto:proveedoresupm@ande.org.uy)

##### Consulta 1 – Lunes 7 de febrero 2022

Les consultamos en relación con la 2da fase del programa de desarrollo de proveedores:

¿En cuáles END están interesados?

¿En qué tipo de inspecciones de calidad están interesados? ¿Pueden darnos algún ejemplo?

¿Es condición necesaria para postular estar proveyendo dichos servicios actualmente?

##### Respuesta Consulta 1

Respecto a la consulta enviada, ampliamos la información al respecto de cada sector de actividad priorizado:

- “Limpieza industrial” refiere a limpieza de cañerías, tanques, reactores, etc con equipos de alta presión y accesorios, así como limpieza de piletas o cámaras con camiones succionadores de alto vacío.
- “Inspecciones de calidad y ensayos no destructivos” refiere a inspecciones con ensayos no destructivos de recipientes a presión, cañerías y tanques de acuerdo a normas europeas fundamentalmente o ASME en algunos casos. Algunos ejemplos son inspección de defectos en soldaduras o medición de espesores.
- “Trabajos en fibra FRB” refiere a construcción, montaje y mantenimiento de cañerías y tanques de plástico reforzado con fibra de vidrio. Tanto los caños como los tanques tienen un interior que oficia de barrera química y deben ser construidos de acuerdo a las normas correspondientes.
- “Andamios y montaje” refiere fundamentalmente a los andamios que se construyen durante la parada general o en proyectos de inversión, que pueden ser en exteriores/interiores de tanques, equipos, reactores, etc para tareas de mantenimiento, inspección o montajes.
- “Trabajos de taller con piezas de gran porte” refiere a fabricación o reparación de piezas de gran porte como rodillos, tornillos (de varios metros de largo y/o toneladas de peso) en tornos u otros equipos de taller

Por otro lado, en el formulario de postulación deberá indicar 3 referencias comprobables de trabajos/servicios realizados en los últimos 5 años, detalle del servicio a ofrecer, capacidad productiva anual y mercado potencial del servicio descrito.

---

### **Consulta 2 – martes 8 de febrero 2022**

Estuvimos analizando las descripciones en los apartados comentados previamente y creemos que tenemos oportunidades en desarrollar algunos de ellos, como por ejemplo, “inspecciones de calidad y ensayos no destructivos” en el área de inspección de soldaduras.

Nos gustaría saber aplicaciones específicas sobre este punto ya que contamos con capacidad técnica para desarrollar ésta área.

-La consulta va dirigida hacia el tipo de ensayos no destructivos, como por ejemplo, saber si son ensayos del tipo de rayos X, gammagrafías, líquidos penetrantes, etc.

- Saber si el tiempo de servicio es exclusivamente mediante el montaje de la planta, o si va a ser un servicio de mantenimiento recurrente a realizar en plena operación de UPM.

Lo mismo aplica para el apartado de “fibras FRP”.

### **Respuesta Consulta 2**

Los ensayos abarcan lo descrito en la Respuesta 1 y son tanto para montaje inicial como para servicios anuales y montajes particulares (nuevas inversiones) durante la etapa de operación.

Lo mismo corresponde para las actividades en FRP, son de mantenimiento normales en fase operación (puntual o en servicios anuales).

Es importante aclarar que el programa apunta a financiar proyectos para el desarrollo de nuevos proveedores y no propone una contratación de servicios.

---

### **Consulta 3- martes 8 de febrero de 2022**

Respecto al Programa de desarrollo de proveedores nacionales de UPM, vemos que la convocatoria es exclusiva para los sectores priorizados. De todas maneras, nos gustaría registrarnos como proveedores de UPM dado que nuestros servicios son transversales a todas las áreas de desarrollo: traducción de manuales, material educativo, contratos, servicios de interpretación etc. Les agradeceríamos si nos pudieran indicar la forma más conveniente para registrarnos o ponernos en contacto con el área pertinente para el caso de que puedan necesitar nuestros servicios.

### **Respuesta Consulta 3**

Tal cual lo mencionas, la convocatoria 2022 es para los sectores priorizados. De todas maneras, contamos con un registro de proveedores con el fin de generar una base de datos de empresas interesadas, pero no tiene como finalidad la postulación a instrumentos o convocatorias. En el siguiente link podrán registrarse.

<https://www.ande.org.uy/convocatorias/item/registro-de-proveedores-upm.html>

### **Repregunta 3**

Deben ingresar en "Registro de Proveedores UPM". Por error no aparecía en el portal, pero ya fue corregido. Debería de aparecerles para postular. Te adjunto una foto donde verás que la primera convocatoria corresponde al registro de proveedores UPM.

---

#### **Consulta 4- lunes 7 de febrero de 2022**

Nuestro perfil profesional es en el rubro de materiales compuestos, que incluye todo el manejo de materias primas tales como resinas epoxivinilester para ambientes agresivos, resinas epoxi, resinas poliéster, fibras de vidrio, fibras de carbono, fibras de aramida entre otras y diferentes aplicaciones como laminación manual, infusión de vacío y técnicas de procedimientos de tratamientos de sustratos.

Es de nuestro agrado poder participar de esta convocatoria, ya que sabemos que en la planta de UPM aplican muchas técnicas acordes a los trabajos que realizamos.

Agradezco me puedan guiar para poder hacer efectivo el registro de nuestra empresa en esta convocatoria, si me pudieran brindar algún detalle de cómo son los pasos a seguir y si fuese posible me gustaría poder tener una reunión sea presencial o virtual de acuerdo a vuestra agenda.

#### **Respuesta Consulta 4**

Para poder acceder a la convocatoria, es necesario registrarse en el portal de ANDE.

En el siguiente link podrán registrarse.

<https://portal.ande.org.uy/>

---

#### **Consulta 5- 15 de febrero**

Estoy revisando la convocatoria para desarrollo de proveedores de UPM y veo que nosotros no entramos en ninguno de estos rubros:

Inspecciones de Calidad, ensayos no destructivos END.

Limpieza Industrial.

Trabajos en fibra FPR.

Andamios, materiales y montaje.

Trabajos de taller con piezas de gran porte.

Sin embargo, veo que hay otra convocatoria, más general, que es la que aparece en este link:

[https://www.ande.org.uy/convocatorias/item/registro-de-proveedores-upm.html?category\\_id=10](https://www.ande.org.uy/convocatorias/item/registro-de-proveedores-upm.html?category_id=10)

Le consulto cuál de las 2 convocatorias le parece la más adecuada para nuestro perfil.

Me imagino que la que es general, pero estuve revisando la documentación y vi que es algo que ya tiene unos años.

#### **Respuesta Consulta 5**

La convocatoria del Programa de Desarrollo de Proveedores UPM 2022 es solamente para empresas de esos rubros priorizados.

Si no es el caso de su empresa, puede postularse al registro de proveedores UPM. Este registro lo tenemos hace un tiempo, y es para todo tipo de empresas. Eventualmente puede ser utilizado por UPM como fuente de información cuando crea pertinente.

---

